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Az információ fogalma, mérése, kódolása. Kódrendszerek. A gépi információ (adat, utasítás) ábrázolása.

Neumann elv. Egy Neumann-elvű számítógép általános jellemzői, funkcionális felépítése, részegységeinek feladatai. Utasítás-végrehajtás lépései. Teljesítménynövelő technikák.

A számítógép szoftver alapelemei: operációs rendszer, fordítóprogram, értelmező program, egyéb rendszerprogramok.

Az algoritmus fogalma, szerkezeti egységei. Algoritmus leíró eszközök. Strukturált algoritmusok. Rekurzió. Algoritmusok hatékonysága. Algoritmus helyessége.
Alapvető algoritmusok: összegezés, eldöntés, kiválasztás, kereső és rendező algoritmusok, szétválogatás, összefuttatás tétele.

Adatszerkezetek: elemi adattípusok. Tömb, halmaz. Verem, sor, lista adatszerkezet megvalósítása. Fa és gráf struktúra. Rekord, fájl, adatbázis.

A programozási nyelv fogalma, fejlődése. A gépi kódú program végrehajtásának lépései. Magas szintű programnyelvek sajátosságai.

Az operációs rendszer fogalma, alapfogalmai. A DOS és Windows operációs rendszer bemutatása, általános jellemzése. A Unix operációs rendszer. Filerendszerek, jogosultsági rendszerek az operációs rendszerekben.

A Pascal programok felépítése. Változók, adattípusok, utasítások a Turbo Pascalban. Eljárások, függvények deklarálása, hívása a Turbo Pascal-ban. Érték illetve cím szerinti paraméter átadás. Állományok kezelése TP-ban.

Grafikus és képi információk. Komputergrafika hardver és szoftver eszközei. Raszteres alapalgoritmusok. A programozási nyelvek grafikus lehetőségei.

Determinisztikus automatikák, verem-automaták, Turing-gépek. Kapcsolatuk a formális nyelvekkel.

A Visual FoxPro adatbázis-kezelő rendszer. Indexelés, rendezés, keresés, kapcsolat-teremtés, programozás. SQL nyelv.

Relációs adatmodell fogalmai. Normálformák. Relációs adatbázis-kezelő rendszer. Adatbázis-kezelő rendszerek feladata, alkalmazási területei.
A szövegszerkesztő rendszerek jellemzői. Szövegek írása, javítása, törlése. Átrendezés, blokkparancsok. Formátum lehetőségek. Stílusok használata. Prezentációkészítés. Nyelvi modulok.
Ábécék, szavak, formális nyelvek. Generatív grammatikák, leírásuk, osztályozásuk.

Táblázatkezelő rendszerek jellemzői. Alapfogalmak: munkafüzet, munkalap, tartomány, sor, oszlop, cella, és ezekkel végezhető műveletek. Grafikonok készítése. Cellahivatkozások, adattípusok. 

Adatbázis-kezelés, mátrixműveletek, gyakoriság, regresszió számítása táblázatkezelővel. Képletek, függvények a táblázatkezelőben.
A számítógépes hálózatok általános bemutatása, működésük alapjai, alapfogalmai. Az OSI modell és rétegeinek általános bemutatása. A TCP/IP.

A LOGO, mint programnyelv. A Comenius Logo: gyermekjátékok, képszerkesztő programjai. A Comenius Logo programozása. Eljáráskészítés, paraméterezés, rekurzió.

A mesterséges intelligencia alapfogalmai. Problémaleírási technikák, állapottér-reprezentáció és reprezentációs gráf fogalma. Megoldást kereső technikák felépítése, csoportosítása, nem módosítható stratégiák ("próba-hiba módszer, hegymászó algoritmus). Keresőgráffal megoldást keresők, mélységi, szélességi, optimális és heurisztikus gráfkeresők. Visszalépéses keresés, a módszer problémáinak megoldása (kör kiküszöbölése, úthossz korlát, optimális megoldás keresése). 
Az objektum orientált programozás alapfogalmai. A Delphi fejlesztő környezete, szolgáltatásai, egy projekt felépítése. A Delphi VCL alapvető elemei és jellemzőik. Formok használata, nyomtatási lehetőségek

Közelítő integrálás. Numerikus módszerek alkalmazása: egyenletek és (lineáris) egyenletrendszerek megoldása. Interpoláció. Legkisebb négyzetek módszere.
Hozzárendelési feladat megoldása "magyar" módszerrel. Egész értékű programozás. Minimális út, maximális folyam. Lineáris programozási feladatok megoldása grafikusan illetve valamelyik szimplex módszerrel. Szállítási feladatok megoldása disztribúciós módszerrel.
Számítógépes oktatóprogramok. Szimuláció az oktatásban. (Modellek osztályozása, a modellalkotás folyamata, matematikai alapok.)

Számítógép alkalmazásának lehetőségei a matematika órán. Maple komputeralgebrai rendszer. Adattípusok, algebrai függvények, lineáris algebrai számítások, két- és háromdimenziós grafika a Mapleben. Komputer algebra elmélete.
Görbék interpolációja és approximációja. Láthatósági algoritmusok. Konvex poliéderek láthatósága.
Logikai programozás alapjai. Visual Prolog-program általános felépítése, elemei. Egyszerű és összetett objektumtípusok. Rekurzív adatstruktúrák (fák, listák), listaműveletek.

Az elektronikus számítógép-generációk jellemzőinek összefoglalása. Mikroprocesszorok és személyi számítógépek kialakulása, fejlődése. Neumann János munkássága. A számítástechnika jövője.

Mutassa be az Internet általános működését és fő alkalmazási területeit!

Ismétlések megvalósítása Visual Prologban. Visszalépés. Rekurzió. Farok-rekurzív eljárások. Fail, not predikátum. Metszések, metszéstípusok.

Komputergrafika. Pont transzformációk síkban és térben. Tér leképezése síkra, centrális és párhuzamos vetítés.

