Programtervező informatikus szak záróvizsga tematika 2008
Bevezetés az informatikába: Az információ fogalma, mérése, kódolása. Kódrendszerek. A gépi információ (adat, utasítás) ábrázolása.
Operációs rendszerek: Az operációs rendszerek alapfogalmai: processz, processzus hierarchia, processzus állapotok, processzustábla, multiprogramozás, fork, szálak. A versenyhelyzetek kialakulása, megoldása és az ehhez kapcsolódó fogalmak. Az ütemezési algoritmusok.

Memóriafoglalási algoritmusok (First Fit stb.) Virtuális memória. Lapcserélési algoritmusok (NRU stb.) A Unix operációs rendszer fájl- és könyvtárkezelő parancsai. A Raid tömbök típusai. A partícionálás, partíciótípusok. Shell-scriptek készítésének bemutatása. Csövek és a bennük használható parancsok. A bemenet és a kimenet átirányításának lehetőségei és módjai. A Unix jogosultsági rendszere. 
Adatszerkezetek és algoritmusok: Algoritmus fogalma, szerkezeti egységei, tulajdonságai, osztályozása. Adat, adattípus, adatszerkezetek. Műveletek adatszerkezetekkel (létrehozás, bővítés, törlés, csere, rendezés, keresés, elérés, bejárás, feldolgozás). Kereső és rendező algoritmusok. 

Adatszerkezetek ábrázolása (folyamatos és szétszórt) és reprezentációja. Adatszerkezetek implementációja. Adatszerkezetek alkalmazása. Algoritmusok hatékonysága és szerkezetük matematikai leírásai. (strukturáltság, kapcsolódó fogalmak és tételek)
Adatbázis-kezelés: SQL nyelv. Relációsémák definiálása. Indexek. Táblák módosítása. SELECT parancs. Beágyazott lekérdezések. Több táblára vonatkozó lekérdezések. Privilégiumok. Szerepkörök. Tranzakció kezelés, ROLLBACK, COMMIT.

Hierarchikus, hálós és relációs modellek. Kulcsok a relációs modellben. Kapcsolatok: egy-egy típusú, egy-sok típusú, sok-sok típusú. Funkcionális függőség, tranzitivitás. Anomáliái. Normálformák. 

Programozási nyelvek I: Elemi típusok, konstansok, Összetett és saját típusok. Deklarációk, hatáskörök, élettartam. Operátorok. Típusmódosító operátorok. Automatikus konverziók. Vezérlési szerkezetek. Függvények. Paraméterátadás, véletlen szám előállítás. 
Programozási nyelvek II: Az OOP alapelvei, alapfogalmak. Adatrejtés. Osztályszintű és példányszintű adattagok és metódusok. Csak olvasható mezők, konstansok. Öröklődés, és ezzel kapcsolatos problémakörök. Korai kötés, késői kötés, virtuális metódusok készítése, használata, működése (VMT és DMT tábla).
Típus-kompatibilitás, típusellenőrzés, típuskonverzió az OOP-ben. Absztrakt metódusok és osztályok. Indexelők. Interface. Interface-t nem támogató OOP nyelvek. Névterek, használatuk. Referencia és érték szerinti típusok. GC és problémái. Boxing és unboxing. Enumeration és használata. 
Konstruktorok, ős osztályok konstruktorai, konstruktorok hívása konsruktorból. Destruktorok a GC világában. A „this” paraméter. Kivételek, kivételek dobásával és elkapásával kapcsolatos ismeretek. Operátorok. DLL készítése és használata OOP környezetben. Delegate-event-callback jelentősége és használata.
Formális nyelvek: Ábécék, szavak, formális nyelvek. Műveletek szavakkal és nyelvekkel. Szintaxis-leíró eszközök. Generatív grammatikák, Chomsky-féle osztályozás. Levezetési fák, elemzési stratégiák. A véges és a verem-automaták, a Turing gépek és változataik ismertetése. A delta leképezés tulajdonságai, megadási módjai a különböző automaták esetén. Az automaták és a grammatikák kapcsolata.

Mesterséges intelligencia: Nem módosítható megoldáskereső algoritmusok. Módosítható megoldáskereső algoritmusok. A backtrack algoritmus. A kereső gráffal kereső algoritmusok. Az A és az A* algoritmus. A probléma redukciója. És-Vagy gráfok. Mini-Max módszer.
Komputergrafika: Alapvető raszteres algoritmusok: szakaszrajzoló, körrajzoló, szakaszlehatárolás. Hermit interpoláció, Bézier-görbe. Pont-transzformációk síkban, térben. Tér leképezése síkra: párhuzamos és centrális vetítés. Konvex poliéderek láthatósági algoritmusa
Numerikus matematika: Függvénykiértékelés. Interpoláció. Legkisebb négyzetek módszere. 

Nemlineáris egyenletek megoldása. Numerikus integrálás. Lineáris egyenletrendszerek megoldása.
