Együttműködési megállapodás

amely létrejött egyrészről a(z)

Cégnév:


Székhely:


Cégjegyzékszám (vi. száma, nyilvántartási szám)

Adószám:


Statisztikai számjel:

Képviselő:


a továbbiakban mint Foglalkoztató,

Másrészről az

Eszterházy Károly Főiskola

Székhely: 3300 Eger, Eszterházy tér 1.

Adószám: 15308823-2-10

Bankszámlaszám: 10035003-01426713

Statisztikai számjel: 15308823803031210

OM azonosító száma: FI 34540

Képviselő: Dr. Hauser Zoltán (rektor)

Kapcsolattartó: Dr. Kis-Tóth Lajos általános-és intézményfejlesztési rektor-helyettes (Igazgató)

a továbbiakban Felsőoktatási intézmény,
a továbbiakban együttesen „Felek”  között alulírott helyen és időben, az alábbi feltételek szerint:

1. Felsőoktatási Intézmény alapvető fontosságúnak tartja, hogy a hallgatók még az alapképzés időszakában betekintést nyerjenek szakmájuk gyakorlatába. Ennek érdekében Felsőoktatási Intézmény együttműködési megállapodást köt az Eszterházy Károly Főiskola utolsó félévét teljesítő Nappali tagozatos hallgató(k) szakmai gyakorlatának biztosítására.


A foglalkoztatás időtartama:

 óra


A foglalkoztatás kezdete:



A foglalkoztatás helye:


Jelen együttműködési megállapodás alapján foglalkoztató a következő főiskolai hallgató(k) szakmai gyakorlatának biztosítását vállalja:

	Hallgató  neve
	Évfolyam
	Szak
	Tagozat

	KISS GÁBOR
	II.
	Logisztikai műszaki menedzserasszisztens
	nappali


Szerződő Felek tudomásul veszik, hogy a szakmai gyakorlat időtartama alatt a fent nevezett főiskolai hallgató(k) hallgatói jogállasa változatlan, így a főiskola által nyújtott juttatásaik, továbbá egyéb jogaik és kötelezettségeik is változatlanok.

2.
 Foglalkoztató vállalja, hogy

· a hallgató részére foglalkoztatásuk megkezdése előtt munkavédelmi oktatást tart,

· a hallgatót tanulmányaiknak megfelelő szakterületen foglalkoztatja,

· a napi foglalkoztatás időtartama a 8 órát nem haladja meg,

· titoktartási kötelezettséggel járó információt, adatot csak olyan körben bocsát a hallgató rendelkezésére, amely a későbbi elhelyezkedésüket nem korlátozza,
· a hallgató „Befogadó nyilatkozatát” (1. sz. melléklet) a gyakorlati képzés megkezdése előtt kitölti és bélyegzővel ellátva, cégszerűen aláírja,
· a szakmai gyakorlat végén a hallgató tevékenységét, beleértve az esetleges mulasztásokat is, írásban értékeli. Amennyiben a szakmai gyakorlat ideje alatt a foglalkoztatás valamely okból megszakad, úgy foglalkoztató a hallgató által teljesített időt igazolja és a szakmai gyakorlat megszakításának okát írásban, mind a Felsőoktatási Intézménnyel, mind a hallgatóval közli. A teljesítést az ,,Igazolás a gyakorlat teljesítéséről”(2. sz. melléklet) nyomtatvány kitöltésével, aláírásával, továbbá a hallgató által a szakmai gyakorlatról készített írásos beszámoló szignálásával, és a hallgató tevékenységének értékeléséről a ,,Munkahelyi vezetői értékelés” (3. sz. mellélet) nyomtatvány kitöltésével és aláírásával igazolja. Erről egy példányt a hallgatónak átad és további egy példányt az Eszterházy Károly Főiskola jelen megállapodást aláíró igazgatójának megküldi.

3. A hallgatók juttatásai:
A szakmai gyakorlat idejére a hallgatót a Gazdálkodó szervezet az ide vonatkozó jogszabályokban előírt díjazásban részesítheti.

A Gazdálkodó szervezet biztosítja a gyakorlatot végző hallgatók részére a tisztálkodási eszközt, továbbá ugyanolyan munkaruhát, külön jogszabály alapján kötelezően előirt egyéni védőeszközt, mint a vele azonos munkahelyen, illetve munkafeltételek között foglalkoztatott munkavállalót megilleti.

A szakmai gyakorlat tartamára a hallgatók részére a Gazdálkodó szervezet biztosítja a kedvezményes üzemi étkeztetést, ha van ilyen.

A Gazdálkodó szervezet a szakmai gyakorlat idejére hallgatói felelősségbiztosítást köthet.

4.
 Jelen megállapodást a felek, mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag aláírják. Jelen megállapodás 3 eredeti példányban készül, amelyből 1-1 példányt kap a Foglalkoztató és a Felsőoktatási intézményben a képzésért felelős szaktanszék, valamint 1 példányt a Tanulmányi és Információs Központban, a képzésért felelős tanulmányi előadó.
Dátum: Eger, 200
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Mellékletek:
1. Befogadó nyilatkozat

2. Igazolás a gyakorlat teljesítéséről

3. Munkahelyi vezetői értékelés

